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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu su se po 
prvi put ove sezone pojavile borovnice iz 
uvoza po ceni d 1.700 din/kg. Dominirala 
je ponuda južnog voća i jabuke. Bolja je 
bila ponuda domaće jagode, što je uslovilo 
pad cene. Jeftiniji su u odnosu na prethod-
ni period bili jagoda i kivi. Nije bilo 
značajne izmene asortimana povrtarskih 
kultura na prodajnim punktovima u odnosu 
na prethodnu sedmicu. Pojavio se mladi 
kelj po ceni od 100 din/kg. Skuplji su bili 
šampinjoni i karfiol. Zabeležen je pad cena 
blitve, brokoli, cvekle, krastavca salatara, 
mladog krompira, mladog kupusa, mladog 
crnog luka, paradajza, a patlidžana, 
praziluka, spanaća, tikvice, zeleni i zelene 
salate. 

Uprkos povećanoj ponudi domaće 
jagode na zelenoj pijaci Kalenić u Be-
ogradu je tokom druge sedmice maja cena  
ostala nepromenjena. Skuplja je bila po-
morandža, dok je zabeležen pad cena 
kajsije i nektarine iz uvoza. Iz nedelje u 
nedelju je bolja ponuda povrtarskih kultura 
proizvedenih u Srbiji. Iz tog razloga je 
došlo do pada cena pojedinih proizvoda. 
Niže su u odnosu na prethodni period bile 

cene boranije, brokoli, mladog krompira, 
mladog kupusa, paprike babure, paprike 
ljute, paprike šilje, paprike ostale, spanaća 
i špargle. Za razliku od njih skuplji su bili 
paradajz, patlidžan i praziluk. 

Reporteri STIPS iz Leskovca su 
protekle sedmice na kvantaškoj pijaci u 
ovom gradu evidentirali rast cene jabuke i 
pad cene jagode, pomorandže, krastavca, 
mladog krompira, paradajza, spanaća i tik-
vica. Što se tiče zelene pijace evidentiran 
je pad cena limuna, blitve, krastavca, mla-
dog krompira, mladog kupusa i spanaća 
dok su cene ostalih proizvoda na 
prošlonedeljnom nivou.  

Sasvim dobra bila je ponuda voća na 
pijačnim tezgama u Loznici. Jeftiniji su u 
odnosu na prethodni period bili mladi 
krompir, mladi kupus, rotkvica, ren, zelena 
salata  i šargarepa, a skuplji limun, pojedi-
ne sorte jabuke i tikvice. 

Iako je ponuda jagode bila bolja na 
zelenoj pijaci u Čačku dominantna cena 
zadržala se na prošlonedeljnih 450 din/kg. 
Na tržištu povrća nije bilo promene u 
pogledu ponude, a što se cena tiče 
zabeležen je pad cene tikvice. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pored domaće jagode protekle sedmice se  
mogla pazariti borovnica iz uvoza  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  10.– 16.05.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
03.– 09.05.2021. godine 

1 HRK= 15,63 RSD Izvor: TISUP 
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